

Delo v žarišču samoupravnega odločanja

Akcijsko povezovanje komunistov v naši občini uspešno uresničujemo, so med drugim ugotovili na 15. seji občinskega komiteja ZKS, ki je prvega februarja razpravljala o novih oblikah delovanja zveze komunistov.

V večjih delovnih organizacijah, kjer imajo več tozdov, se je pokazalo, da so osnovne organizacije ZK slabo povezane med seboj in da zaradi tega ne morejo biti učinkovite pri zavzemanju stališč in podajanju predlogov o najbolj perečih zadevah v sozdu ali ozdu. Zaradi tega je občinska organizacija ZK dala pobudo, naj bi na podlagi sklepov 6. seje CK ZKS oblikovali komunisti v delovnih organizacijah stalne akcijske konference. S tem naj bi prenesli težišče delovanja, kot pravijo, v žarišča samoupravnega odločanja. Akcijske konference naj bi razpravljale o ključnih problemih gospodarjenja, dohodkovnega povezovanja, notranjih odnosov in drugih zadevah v delovnih organizacijah. S tako poenotenimi stališči bi potem lažje nastopali pred delavci in samoupravnimi organi, kot pa to lahko stori vsaka posamezna osnovna organizacija posebej.

Doslej so v naši občini ustanovili že 31 tako imenovanih akcijskih konferenc in zdaj se pripravljajo, da jih bodo usta-

novili še 12. S tem naj bi začrtali nekakšen okvir za novo obliko delovanja zveze komunistov. Zdaj manjka samo še vsebina, pravijo v občinski organizaciji. Trdno so prepričani, da z vsebino delovanja takšne akcijske konference ne bo težko, saj je vprašanje, ki naj bi se jih lotila, na pretek. Ponekod, kjer imajo zelo žgočo problematiko, že doslej niso čakali na formalno ustanovitev akcijske konference, ampak so se komunisti že sami od sebe zbrali in se dogovarjali o razreševanju vsega tistega, kar je bilo sporno. Tako so na primer v Tovarni mesnih izdelkov razpravljali o položaju hladilnice in o grostični dejavnosti in podali ustrezne predloge, kako naj bi uredili delitev na dohodkovnem načelu. V nekaterih drugih sredinah pa se še vedno ne morejo sprijazniti s to novo obliko delovanja zveze komunistov in se sprašujejo, zakaj se ne bi vrnili na stare, preživele oblike delovanja zveze komunistov, ko so imeli na ravni sozdu komiteje ZK. Akcijske konference naj bi se

sestavljale takrat, ko se je treba dogovoriti o konkretni zadevi in rezultat takšnega dogovora naj bi bile tudi konkretne zadolžitve za sleherni osnovni organizacijo in slehernega komunisto.

Podobna oblika povezovanja pa so tako imenovane problemske konference. Bistvene razlike med akcijsko in problemsko konferenco ni. Problemska konferenca je le nekoliko širša oblika delovanja, medtem ko naj bi na akcijski konferenci sodelovali člani ZK v omejenem številu – kot delegati osnovnih organizacij ZK.

Tretja oblika povezovanja komunistov, ki so ji na zadnji seji komiteja občinske organizacije posvetili posebno pozornost, pa so sveti ZK v krajevnih skupnostih. Svete so ustanovili že pred dobrim poldrugim letom v vseh dvanajstih krajevnih skupnostih naše občine. Ti sveti združujejo osnovne organizacije na območju posamezne krajevne skupnosti, njihova vloga pa je v tem, da so podobno kot akcijske konference prostor za dogovarjanje o konkretnih akcijah osnovnih organizacij in članov ZK. Med drugim so na seji komiteja govorili o izkušnjah sveta ZK v krajevni skupnosti Poljane, ki se je že lotil vrste perečih zadev, med katerimi naj omenimo preobrazbo krajevnih skupnosti, gospodarjenja s prostorom, potrošniške svete, vzgojo in izobraževanje, interese dejavnosti mladih, SLO in drugo.

Kot smo že omenili, smo začeli akcijsko povezovanje komunistov uresničevati uspešno. Naša nadaljnja naloga pa bo, da damo temu gibanju tudi ustrezno vsebino. V nasprotnem primeru bodo te oblike ostale neizkoriščene in ne bodo dale tistih rezultatov, kakršne od njih pričakujemo.

NIKO ISAJEVIČ

Počastitev obletnice rojstva Edvarda Kardelja

Pri rojstni hiši Edvarda Kardelja v Veselovi ulici 13, na območju krajevne skupnosti Gradlišče, so se 24. januarja pred spominsko ploščo zbrali predstavniki družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov krajevne skupnosti Gradlišče, predstavniki OK SZDL Ljubljana Center, občinskega sveta Zveze sindikatov Ljubljana Center, občinskega odbora Zveze borcev NOV Ljubljana Center in občinskega komiteja Zveze komunistov Ljubljana Center. Položili so venec pred spominsko ploščo in se poklonili spomnu velikega revolucionarja.

A. 2.

OBISK PREDSTAVNIKOV JLA V KS POLJANE

Vojašnica – sestavni del KS

»Vsi vojaki morajo biti vključeni v delo krajevne skupnosti,« je dejal generalmajor Edvard Pavšič, ko je bil na obisku v krajevni skupnosti Poljane. Skupaj z njim sta obiskala krajevno skupnost tudi polkovnika Mirko Šunjara in Dušan Lješevič in podpolkovnik Borislav Vučković, vsi iz vojašnice Maršala Tita, ki leži na območju krajevne skupnosti Poljane.

Predstavniki vojske so se odzvali povabilu družbenopolitičnih organizacij te krajevne skupnosti in obiskali krajevno skupnost z namenom, da se seznanijo z njenim delovanjem, izmenjajo izkušnje in pogledajo sodelovanje. »Za nas je to svojevrstna šola,« je dejal general Pavšič in poudaril, da je vojska zainteresirana za sodelovanje s krajevno skupnostjo, zlasti s takšno, ki je tako dobro organizirana kot krajevna skupnost Poljane.

Predstavniki Poljan so med pogovorom seznanili svoje goste tako z organiziranostjo krajevne skupnosti kot s problematiko, s katero se srečujejo pri svojem vsakdanjem delu. Med drugim je tekla beseda tudi o poglobitvi sodelovanja na področju

splošnega ljudskega odpora in družbene samozaščite.

Živimo v skupnem okolju in zato najbrž ne bo odveč, če se tudi problemov lotevamo s skupnimi močmi, so poudarili med pogovorom. Skupnih zadev pa je veliko. Gre za skupno urejanje okolja, urbanistične zadeve, promet in tudi preskrbo. Najbrž ni potrebno posebej omeniti, da so bili lani, ko so nastopile določene težave v preskrbi, vojaki tudi potrošniki v KS Poljane in da je bilo potrebno s tem dejstvom računati pri založenosti trgovin.

Vsekakor pa ni odveč želja, da bi pri komiteju za SLO in DS sodelovali tudi predstavniki vojašnice. Pa ne samo zaradi svojih strokovnih izkušenj, ampak tudi

zato, ker je pri izdelavi obrambnega načrta krajevne skupnosti nujno potrebno računati tudi na prisotnost velikega števila vojakov in na vojašnico kot tako. Dobrodošla bi bila pomoč poklicnih vojakov tudi pri delovanju obrambnih krožkov na šolah, saj je uspešno delo takšnih krožkov tudi eden od pogojev za pridobivanje mladih za vojaške poklice.

Predstavniki JLA so poudarili, da na tem področju sploh ne bi smelo biti problemov in obljubili vso podporo in pomoč. »Kot poklicni vojaki moramo pomagati družbi z vsem svojim strokovnim znanjem, s katerim razpolagamo. To je tudi ena naših temeljnih nalog, ker je obramba skupni cilj nas vseh,« so poudarili med pogovorom. Tako naj bi ljudje po eni strani dobili širši vpogled na delovanje vojske in na vojaški poklic, prav tako pa bi dobili tudi ustrezno pomoč pri obrambnih pripravah v sami krajevni skupnosti.

N. I.

Novi sekretar predsedstva OK ZKS

Občinski komitej ZKS Ljubljana Center je na 5. seji, ki je bila v sredo, 1. februarja, razrešil dosedanjšega sekretarja predsedstva OK ZKS Dušana Semoliča, ker je prevzel dolžnost predsednika občinske konference SZDL Ljubljana Center.

Namesto njega je bil za sekretarja predsedstva občinskega komiteja ZKS Ljubljana Center imenovan Blaž Mevželj-Matekovič.

Blaž Matekovič ni treba posebej predstavljati, saj ga aktivisti v občini Center dobro poznajo. V zadnjem času je delal kot sekretar sekretariata za ljudsko obrambo na občini Ljubljana Center. V dosedanjem delu pa je opravljal številne odgovorne zadolžitve tako v zvezi komunistov kakor tudi na drugih področjih. V krajevni skupnosti Poljane je sekretar sveta ZK, bil pa je tudi večkrat sekretar osnovne organizacije ZK in član občinskega komiteja Zveze komunistov Ljubljana Center. V tem mandatnem obdobju je bil tudi predsednik kadrovske komisije pri OK ZKS Ljubljana Center.

Med drugim je opravljal odgovorne naloge v Zvezi



Blaž Mevželj-Matekovič

sindikatom Slovenije, kjer je bil član republiškega sveta ZSS. Večkrat je bil tudi podpredsednik občinske konference ZRVS v občini Center.

Vse zadolžitve je opravljal odgovorno, prizadevno in z velikim uspehom. Pridobil si je številne politične izkušnje in zaradi tega lahko upravičeno pričakujemo, da bo uspešno deloval tudi na položaju sekretarja predsedstva občinskega komiteja ZKS Ljubljana Center.

Darilo učencem pobratene občine

Občinska konferenca SZDL Ljubljana Center je poslala te dni prvišoli vzgojnega centra Miloje Dobrašinič v pobrateni občini Bijelo Polje v Črni gori 35 izvodov Poezij Franceta Prešerna. V enem od razredov te šole poučujejo namreč slovenski jezik in zato se je občinska konferenca SZDL odločila, da ob slovenskem kulturnem prazniku podari učencem tega razreda dela našega največjega pesnika. V pismu, ki so ga ob tej priložnosti poslali omenjeni šoli, je med drugim rečeno, da se ob slovenskem kulturnem prazniku spominjamo tudi številnih aktivistov, ki na različnih področjih kulturnega udejstvovanja širijo in bogatijo slovenski jezik in kulturne vrednote.

»Ob tej priložnosti,« je rečeno v pismu, »se spominjamo vaše, z nami pobratene občine, vaše šole in razreda, v katerem poučujete tudi slovenski jezik. Čestitamo ob slovenskem kulturnem prazniku ter za spodbudo vnaprej podarjamo učencem in učiteljem razreda Poezije največjega slovenskega pesnika Franceta Prešerna.«

Na koncu dopisa je izražena želja po krepitvi bratstva in enotnosti ob utrjevanju poznavanja kulturnih vrednot naših narodov in narodnosti.

Seja občinske organizacije ZKS bo 31. marca

Občinski komitej ZKS Ljubljana Center je 1. februarja sklenil, da bo programska seja občinske konference ZKS 31. marca. Seja pripravljamo v času, ko imamo dolgoročni program gospodarske stabilizacije kot izhodišče za družbeno reformo, ki zahteva nove, bolj kvalitetne odnose v materialni proizvodnji in družbenih dejavnostih.

Srečanje komunistov na seji občinske konference mora dati s pomočjo celovite obravnave družbenopolitičnih in družbenoekonomskih razmer v občini in razvoja zveze komunistov odgovore na nekatera ključna vprašanja, s katerimi se srečujemo pri uresničevanju sklepov, stališč in usmeritev osnovnih organizacij, komiteja, predsedstva, programske konference in mestne organizacije ZKS, CK ZKS in CK ZKJ.

Razprave o predloženem poročilu naj bi v osnovnih organizacijah potekale kar najbolj zavzeto. Pričakovati je, da ga bodo v osnovnih organizacijah dopolnili, tako da bo poročilo zares objektivna bilanca dela občinskega komiteja kakor tudi predsedstva in drugih organov. Prikazati mora vse delo dokaj številčnega članstva naše organizacije.

N. I.



Kljub močnemu pomanjkanju parkirnih mest v središču Ljubljane tudi tokrat z njih niso očistili snega. Tako je bilo ob zadnjem sneženju na Miklošičevi cesti primerno za varno parkiranje le slaba polovica mest, za katera je potrebno odšteti parkirno.